
©Copyright 23/01/2023LF-Rev01

SRA6422 - KRA6422
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

TRIUMPH TIGER 1200 GT (2022)

1/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

N° Descrizione/Description Caratteristiche/Features Codice/Code Quantità/Quantity

1 Piastra - Plate - Platine - Platte
Parrilla - Grelha

- GL5149A 1

2
Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur 

Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior
- GL5150P 1

3 Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

M8x65 TSP 865TSP 2

4 Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

M8x20 TSP 820TSP 2

5 Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

M6x20 TBEI 620TBEI 2

6 Vite - Screw - Vis - Schraube
Tornillo – Parafuso

M8x50 TBEI 850TBEI 2

7
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Foro Ø6mm Z1063 2

8
Rondella spaccata - Split washer 

Scheibe - Rondelle fendue                    
Arandela seccionada - Arruela Dentada

Foro Ø8mm Z1060 2

9
Rondella Inox - Stainless Steel Washer 

 Rondelle Inox - Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl 
Arandela Inox - Arruela Lisa De Aço Inox

Foro Ø8mm / Esterno Ø20mm
Sp.2mm

820RON 2

10 Distanziale - Spacer - Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø22x21 Foro 8,5mm C22L21F8,5T 2

11 Distanziale - Spacer - Entretoise - Distanzstueck
Distanciador – Espaçador

Ø22x31 Foro 8,5mm C22L31F8,5ALT 2

12 Dado - Bolt - Ecrou
Mutter - Tuerca – Porca

Dado Autobloccante Flangiato
M8 (H.9,5mm)

8DADIFN 2

13
Nasello - Attachment Clamp

Pince de Fixation - Befestigungsklammer
Abrazadera de Fijación - Braçadeira de Fixação

- Z124 1

14
Tappo Antifurto- Anti-theft Cap

Bouchon Antivol - Anti-Diebstahl-Kappe
Tapa Antirrobo – Boné Anti-furto

- 0TAPA 2



©Copyright 23/01/2023LF-Rev01

SRA6422 - KRA6422
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

TRIUMPH TIGER 1200 GT (2022)

2/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

13mm

mmCHECK THE SCREW LENGTH HERE

 4mm/5mm

 12mm THREADLOCKER

1

7 8 9 10 11 12 13

14

2 3 4 5 6

Hole Ø8mm/
External Ø20mm/
 D.2mm

Hole Ø6mm Hole Ø8mm
Hole Ø8,5mm/
External Ø22mm/
 H.21mm

Hole Ø8,5mm/
External Ø22mm/
 H.31mm

GL5149A GL5150P

0TAPA

M8x65mm
M8x50mm

M8x20mm M6x20mm

M8 Z124



©Copyright 23/01/2023LF-Rev01

SRA6422 - KRA6422
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

TRIUMPH TIGER 1200 GT (2022)

3/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

A

11

11

2

3

3



©Copyright 23/01/2023LF-Rev01

SRA6422 - KRA6422
PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER - PORTE-PAQUET SPÉCIFIQUE - SPEZIFISCHER TRÄGER - PORTA-EQUIPAJE ESPECÍFICO

TRIUMPH TIGER 1200 GT (2022)

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

B

B1

1

6
4

4

6

8

8

9

9

2

13

12 12

1

2

13

5
5

7
7

THREADLOCKER

10

10

14
14


